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Yrityksen markkinatilanne
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Vientimme tulee koko vuonna 2022 (Q1-
Q4) verrattuna koko vuoteen 2021
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Vientimme tulee koko vuonna 2022 (Q1-Q4) verrattuna 
koko vuoteen 2021 – Helmikuun kysely vertailuna
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Venäjä-pakotteiden 
vaikutus liiketoimintaan
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Onko yrityksellänne suoraa tai 
välillistä kauppaa Venäjän kanssa? 
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Mikä osuus yrityksenne liikevaihdosta tulee Venäjän 
kanssa käydystä suorasta tai välillisestä kaupasta?
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Vaikuttaako geopoliittinen epävarmuus, 
pakotteet tai Venäjän sota Ukrainassa 
yrityksenne tuleviin vientinäkymiin?
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Miten paljon vaikutusta pakotteilla 
on yrityksenne liiketoimintaan?
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Onko pakotteiden vaikutus 
yrityksenne liiketoimintaan
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Perustiedot yrityksen 
kansainvälisestä 
liiketoiminnasta
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Toimiala
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Toimiala (N = 121)



Vuosiliikevaihto
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Henkilöstömäärä
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Päämarkkina-alueet (valitse 
tärkeimmät kohdemarkkinat)
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kauppakamari.fi

@K3FIN

#Keskuskauppakamari
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